

Our Product Introduction

for more products please visit us on flowerplanterpots.com

Modern Indoor Outdoor Fiber Clay Planter Round 22 Lb With Drainage Hole

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification:
- Model Number:Minimum Order
- Quantity:
- Price: USD32
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

China

Quangui

QG-166

10 Set

ISO9001, CE

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Indoor, Outdoor, Garden, Home
Modern
Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Indoor Outdoor Home Garden
Round
22 Pound
Flower Planters & Pots
YES/NO
Fiber Clay Planter 22 Lb, Modern Fiber Clay Planter, Indoor Fibre Clay Plant Pot



More Images



Product Description

Modern 22 Lb Round Indoor Outdoor Fiber Clay Planter Pot With Drainage Hole For Home And Garden

Product Description:

The Fiber Clay Planter's unique texture surface adds an extra dimension to your plants, giving them a stylish and modern look. The planter is perfect for both indoor and outdoor use, with a lifetime of 7-8 years indoors and 5-6 years outdoors. Our Fiber Clay Planter is a type of flower planter and pot, designed to hold your favorite plants and flowers. It is perfect for succulents, herbs, and small plants, providing them with the perfect environment to grow and thrive. The planter is easy to clean and maintain, making it the perfect option for busy gardeners.

This Fiber Reinforced Planter is made with high-quality materials, making it resistant to weather and UV radiation. It is perfect for those who want a durable and long-lasting planter that can withstand harsh weather conditions.

Ordering our Fiber Reinforced Planter is easy, with a sample time of only 7 days. With its unique texture surface, reinforced clay material, and long-lasting features, our Fiber Reinforced Planter is the perfect addition to your home or garden decor. Order now and enjoy the beauty of your plants in this stylish planter.

Applications:

This clay and fiber clay plowerpot is perfect for a variety of applications and occasions. Whether you want to use it for your home, office, or garden, this planter is perfect for all. You can also use it for your balcony, terrace, or patio to give a touch of nature to your surroundings.

The Quangui QG-166 Fiber Clay Planter is manufactured in China and has been certified with ISO9001 and CE. It is available at an affordable price of USD15 per set and comes with a minimum order quantity of 10 sets. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film to ensure the safety of the product during transit. The delivery time is 30 days, and the payment terms include a 30% deposit and 70% balance.

This cement-reinforced planter is designed to last for a long time. It has a life span of 5-6 years outdoor and 7-8 years indoor, making it a perfect investment for your plants. The drainage holes in the planter ensure that your plants have the necessary drainage and are not overwatered.

The Quangui QG-166 Fiber Clay Planter has a textured surface that adds to the aesthetic appeal of the planter. It is available in a variety of sizes to suit your needs. The sample time is 7 days, and the supply ability is 300 sets per month.

Overall, if you are looking for a durable and long-lasting planter for your plants, the Quangui QG-166 Fiber Clay Planter is an excellent choice. Its cement-reinforced design, certification, and affordable price make it a perfect investment for your home, office, or garden.

Support and Services:

Our Fiber Clay Planters are made with high-quality materials and are designed to withstand various weather conditions. However, if you encounter any issues with your planter, our technical support team is available to assist you with any questions or concerns you may have regarding the product's functionality and maintenance. Additionally, we offer various services to ensure the longevity of your planter, such as repair and replacement options. Our team of experts is dedicated to providing the highest level of customer service and support to ensure your complete satisfaction with our product. Please do not hesitate to reach out to us for any assistance you may need with your Fiber Clay Planter.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Fiber Clay Planter will be securely packaged in a cardboard box with ample cushioning to prevent any damage during transit. Shipping:

We offer free standard shipping within the continental United States. Orders will be processed within 1-2 business days and shipped via UPS or FedEx. Delivery time is typically 3-5 business days.



